

## 比人气 拼实力 秀创意

我市各中学学生社团招新上演“百团大战”

本报记者 李杨



郑州十一中社团招新现场

每年10月,郑州市各个中学都会迎来学生社团的招新旺季,包罗万象的社团面对新生广招贤才。文学社、街舞社、建筑设计社、DIY甜品社、魔方社等形形色色的社团在校园里上演“百团大战”,各社团招新现场或慷慨激昂、高潮频现,或真挚朴素地向同学们抛出橄榄枝,颇具创意、精彩纷呈的招新场面赚足了学生们的眼球,也让校园显得热闹非凡。

## 纳新比拼出奇招

礼仪社成员身着汉服,展示汉代舞蹈和汉朝礼仪;墨舞丹青书画社的同学们身着古典服饰进行作品展示和社团优势宣讲;街舞社、吉他社、啦啦操社的同学们用激情四射的表演吸引了众多同学驻足观看;天象社、神创新社、魔术社进行了器材展示、机器人和魔术表演,令同学们睁大了眼睛……郑州十一中的社团纳新现场人头攒动,热闹非凡,来自全校的37个学生社团纷纷借此机会进行风采展示,每个社团都使出了“看家本领”,以独具特色的“绝活”吸引同学们的眼球,该校的一些老牌名社团,如鹿鸣社、心灵吧吧、校园电视台、模联社的门

前更是“人满为患”,社长们向未来的社员们介绍各种活动策划与“福利待遇”,令同学们兴奋不已。

为了吸引“小鲜肉”,郑州十六中的各个社团也纷纷出奇招:文艺类社团唱歌跳舞、书法展示,体育类社团现场秀酷炫球,心灵相约社提供颜料,让同学们现场画出自己心中所想,透过色彩斑斓、各具特色的人格面具……这些独具匠心的招新方式吸引了不少新生的注意,各个社团的招新海报前都围满了咨询的学生。

“参与社团活动可以让我们认识更多志趣相投的朋友,无论是什么社团都能让我们学习到新东西,还能得到放松,提高与同学们的协作能力,很有意义。”现场一名报名的同学说。

## 实用社团最热门

“又能唱歌又能练习英语”、“参加我们的社团,数学上的难题那都不是事儿”、“停步一分钟,给你精彩三年”……在不少学校,学生社团招新还未开始,校园里就已经硝烟弥漫。有的社团抢个早场,在校园广场占得有利地形,围观者众;有的社团赶了个晚集,没地儿摆摊,只好举着牌子,跑着吆喝着,哪里人多去哪里,不过胜在主动出击,效果也还不错,成为校园里一道有趣的风景线。

采访中,记者发现,今年一些“既能学习,又能玩”的社团人气最旺。例如郑州十二中今年新成立的E-数学图形社,早就在桌子前用粉笔写出“已招满”三个大字,社团负责人和辅导老师除了组织参社员填写表外,还要忙着解释。“我们社团讲究少而精,又有先进的仪器,所以名额很有限,刚开始十分钟就已经招满了,我们已经拒绝许多同学了。”该社团负责人有点遗憾地说道,“我们社团有专任的社团辅导老师,除每周活动课在E数学实验室运用图形计算器进行画图外,还会组织我们到外地参加比赛,这个社团不仅让我们直观地将数学中的函数等问题通过立体的方式进行解决,也会让数学问题变得简单有趣。很多同学认为参加这个社团能够提高自己的数学成绩,非常乐意加入我们。”

据了解,不少提前招满的社团都是经常在学校开展比赛和活动的,在学生中有着很深的了解和知名度。不少社团为了聚拢人气还在招新之前通过网站和QQ等手段进行宣传,所以在招新现场并没有大费力气就出现了人气爆棚的局面。

## “撒网捕鱼”不可取

社团这么多,究竟该如何选择?面对这一难题,许多新生在选择时却显得非常有主见。“我们主要参考师兄师姐的口碑和社团的影响力,像集知识性与娱乐性为一体的社团我一般会优先考虑,其次选择有利于提高自己专业技能或者其他素质,最后才考虑兴趣浓厚、娱乐性强的社团。”一位高一新生告诉记者。

“有的新生比较盲目,看到学生社团招新的宣传,觉得这个也好,那个也好,就报了很多个社团,但是等到参与社团活动时才发现,自己的时间有限,根本不能兼顾各种社团每周的丰富活动。”郑州市实验高中德育处副主任刘继平表示,选择社团切忌“撒网捕鱼”,建议新生根据自己的特长和爱好选择一两个社团,全身心投入才是最好。同时也可以考虑下自己的职业规划,以便在社团活动中储备经验,培养能力。

“高中阶段非常特殊,是学生个性形成、自主发展的关键时期。一群有着共同兴趣爱好和共同话题的学生在一起参与社团活动,能够让他们获得更充足的归属感和群体感。”郑州市实验中学教学副校长李超告诉记者,不少学生都在参与社团活动过程中不断收获、成长,变得更加自信,更有成就感,因此希望家长能够鼓励孩子多参与社团活动。“孩子成绩的好坏取决于效率而不是时间,能够在课余时间参加社团活动,对于学习只有促进作用而没有坏的影响。”李超还建议学生在组织社团活动时能够多与指导老师沟通,邀请他们参与,发挥好指导老师的作用,引导社团更加积极、健康发展。

## 校园速递

★近日,由河南睿通教育科技有限公司承办的“共圆中国梦,爱暖在童心”活动在郑州航空港经济综合实验区中心学校文体中心进行。此次活动将先进的教学理念吸收内化,使该校树立了社会公益意识,有利于学校教育信息化,教育均衡化的深层次探究。 孙军红

★近日,坦桑尼亚教育部中学司的官员和中学校长一行五人到郑州市第九十六中学进行交流访问。在郑州市第九十六中学校长朱红庆等人的陪同下,坦桑尼亚代表团参观了学校的创新型化学实验室、教师教研室和电子阅览室等硬件设施,观看了学校茶艺社团方正宇老师展示中国茶艺,还和学生交流合影,代表团不仅感受到了中国教育形式的多样化,更感受到了郑州市第九十六中学学生的自信大方。 张震

★为加强校园周边环境的综合治理,保障校园周边食品安全和交通秩序,维护学校的整体形象,近日,郑州市第七十九中学联合惠济区新城行政执法中队,开展了校园周边环境综合治理活动,希望能为学校师生提供更加美好的学习和生活环境。 张震

★为进一步加强学校师德师风建设,规范学校教师的从教行为,金水区经三路小学、工人第一新村小学、黄河路第三小学、文化路第一小学、优胜路小学分别于近日组织召开全体教师会议,认真开展学习《郑州市中小学教师违反职业道德行为处理实施细则》,每位教师还签订了《郑州市中小学教师违反职业道德行为处理承诺书》。他们纷纷表示,要以学习细则、签订承诺书活动为契机,认真履行教师职责,用自身过硬的政治素质和业务水平教好书、育好人,做家长、社会满意的好老师。 张震

★近日,惠济区弓寨小学举行了第一届足球文化节暨班级联赛“校长杯”启动仪式,期望能够以“足球文化节”活动为契机,引导全校学生爱上足球这项运动,积极参加到日常的足球训练当中来。据介绍,弓寨小学一直把足球作为该校的精品校本课程来抓,培养出了一大批热爱足球的小队员,让学生们感受到了足球带来的欢乐。 霍其发

★2015年全国青少年模拟飞行锦标赛日前在南京落下帷幕,郑州市第七十一中学学生作为河南省代表队与来自北京、江苏、深圳等全国知名学校的二百余名航模高手进行了激烈角逐,最终荣获团体接力竞速、航模起降、红牛时间挑战赛等多项一等奖,总分位列所有参赛队第一。 毛静

★10月23日,在中原区伏牛路小学阶梯教室,数百名小学生及家长听故事城堡主理人璐璐姐姐为大家揭秘《花千骨》里蕴含的文化密码。故事城堡结合孩子们喜欢的电视节目向孩子们介绍了《山海经》,也引导孩子如何做人、如何做事。 刘晓银

★10月22日,惠济区东风路小学特长课程招募新成员。本学期,为了丰富学生的校园生活,培养学生的个性特长,学校继续开设特长课程。孩子们先在操场上观看了各个特长课程的海报简介,对每个课程有个了解,再根据自己的兴趣爱好到课程报名处咨询报名。 王雅婵

## 健康关注

## 我市皮肤整形美容管理委员会成立

本报讯(记者汪辉王治通讯员金雨珊)近日,郑州市医学会皮肤整形美容专业委员会在郑州人民医院成立。

20世纪90年代,我国皮肤整形美容行业进入快速发展期。经过20多年的飞跃发展,皮肤整形美容行业已成为临床医学范围内最活跃的学科之一。而现代生活方式、消费观念、审美理念的巨大变化,也为皮肤、整形美容行业拓展了巨大的市场空间。然而,在蓬勃发展的同时,皮肤整形美容行业存在着各种各样的问题。

郑州人民医院皮肤科主任黄玉成介绍,该委员会成立后将对皮肤整形美容行业进行健康管理,建立规范有序的市场秩序。同时,将搭建起一个技术交流平台,促进皮肤整形美容专业技术和服务水平不断提高,进一步推动医疗美容事业的健康发展。

当日,大会还特邀北京大学第一医院涂平教授、北京301医院李承新教授、第四军医大学西京医院高琳博士等专家作学术演讲,举办了郑州市第五届激光美容继续教育学习班。



近日,河南弘大医院举行医患同乐茶话联欢会,邀请出院老年患者和医院资深专家汇聚一堂,通过互动健康游戏等形式交流沟通,积极构建和谐医患关系。 史晨晨 摄

## 市七院 先天性心脏病患儿“修心”成功

本报讯(记者汪辉王治通讯员荣文翰)日前,郑州市心血管病医院(郑州市第七人民医院)对一早产儿成功实施了“房间隔缺损修补+卵圆孔闭合+动脉导管闭合术”,目前患儿术后康复良好。

该患儿来自河南永城,早产2个月,体重2公斤,出生后2个月发现多脏器发育欠佳的复杂先天性心脏病,随后患儿来到郑州市心血管病医院心外科三病区住院治疗。经心外三病区主任杨斌诊断,患儿病情危重,需限期手术。

近日,在全麻体外循环下,杨斌为患儿行“房间隔缺损修补+卵圆孔闭合+动脉导管闭合术”,手术历时3小时顺利完成。

据杨斌介绍,此患儿为巨大房间隔缺损合并动脉导管未闭,房间隔缺损和

双侧支气管受压,同时有肺动脉高压和难以纠正的心力衰竭,如不及时手术患儿随时有死亡风险。

## 郑州中心医院 医联体再添新成员

本报讯(记者汪辉王治)昨日上午,郑州中原医院、郑州大学附属郑州中心医院共同组建的区域医疗联合体揭牌仪式在郑州中原医院举行。

郑州中原医院成立于1984年,是一所政府直属的非营利性医疗机构,是省/市/城镇职工医疗保险、社会保险、新型农村合作医疗保险定点医院,集临床、教学、科研、预防、保健、康复为一体的现代化综合性医院。该院将男科、妇科确立为医院的龙头科室,同时发展内、外科、中医科、儿科等临床科室,配备药剂科、影像科、检验科等医技科

室。与北京第一医科、国际妇产科学术机构ACOG等多家权威医疗机构,组织建立了合作关系,邀请北京、上海及省内权威医学专家担任医院顾问并定期来院坐诊。

郑州中原医院加入郑州大学附属郑州中心医院区域医疗联合体之后,郑州大学附属郑州中心医院将会协助该院完善医疗管理制度,开展查房、坐诊、讲座、会诊等技术指导,实行优势互补与合作,共同促进医疗水平的提升。

## 银屑病高发莫轻视

本报讯(记者汪辉王治通讯员刘璐)今天是第12个世界银屑病日,郑州市心血管病医院皮肤科主任黄玉成提醒市民,因气候寒冷干燥,秋冬季是银屑病的高发季节,无论是否患有银屑病,都应注意调整生活作息,保证健康营养饮食,

保持良好愉快情绪,增强自身免疫力。

黄玉成介绍,银屑病俗称牛皮癣,是一种慢性、炎症性、复发性皮肤病,其特征是。每到季节转换,特别是在秋季,皮肤水分迅速散失,表皮水分的供应相对减少,皮肤自然变得干燥。

银屑病不可小觑,它是一种皮肤的免疫介导炎症性疾病,发生和进展都归因于异常免疫反应。不及时治疗可能引发心血管疾病、“三高”、关节炎等继发性疾病。

黄玉成说,银屑病目前尚无根治办法,但总有些患者盲目追求所谓的“根治”。相信广告宣传的“祖传秘方”,却不知这些所谓的秘方会给身体带来一定的危害。科学规范专业的治疗至关重要,尤其是久拖不治、久治不愈、反复发作的重症患者,一定要及时到正规医院皮肤科就医。经验丰富的医生会根据季节因素、牛皮癣的类型和病因及患者的实际病情,制订治疗方案。

## 天伦开元城交房公告

尊敬的天伦开元城业主:

由我司开发的天伦开元城(天伦庄园)83#、85#、86#、87#、89#、90#、91#、92#、93#,已通过相关主管部门验收,具备交付条件,现定于2015年10月31日起至2015年11月1日正式交房。为了更好地为您提供交房服务,我公司建议您在此时间内携带本人身份证、购房合同等资料原件,到天伦开元城三期交房现场(83#一层商铺)办理交房手续。

联系电话:63781001(物业公司)  
53692320(销售部)

特此公告

郑州金山置业有限公司  
河南省天伦物业管理有限公司  
2015年10月29日